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Kam in kako trenutno investirajo premožni Evropejci? 
 
Naša ekipa se je 9. maja udeležila Private Wealth DACH1 Foruma na Dunaju, ki ga je organiziral 
Markets Group, globalno eden največjih organizatorjev naložbenih dogodkov iz New Yorka. Forum je 
postregel s precej zanimivimi predavanji in tudi delavnicami, kjer smo udeleženci lahko aktivno 
sodelovali ter izmenjevali znanje in izkušnje o sodobnih trendih investiranja na področju Private 
Wealth managementa oz. po slovensko upravljanja zasebnega premoženja. 
 
Najprej so nam predstavili makro pogled na dogajanje v svetu, kjer je bila večkrat omenjena možnost 
prihajajoče blažje recesije kljub robustnemu trgu dela in pojemajoči inflaciji. Razlog so seveda hitri in 
opazni dvigi obrestnih mer, ki pa bi naj bili po mnenju Thorstena Weinelta, direktorja naložbenega 
sektorja pri nemški Commerzbank, v ZDA najverjetneje pri koncu, v EMU pa lahko pričakujemo še dva 
dviga v roku 2 do 6 mesecev po 0,25 %.  
 
Med naložbenimi idejami so bile podrobneje predstavljene CAT2 obveznice, ki omogočajo izdajatelju, 
da prejme sredstva iz obveznice le, če nastopijo posebni pogoji, kot sta potres ali tornado. Prav tako 
so bile večkrat omenjene naložbe v umetnost, ki načeloma niso korelirane z gibanjem na kapitalskih 
trgih, imajo pa tudi emocionalno komponento, saj investitor na naložbo v umetnost ne gleda le 
racionalno v smislu maksimiranja dobička, ampak tudi emocionalno.  
 
Kot je v sodobnih investicijskih trendih moderno, se je precej govorilo tudi o ESG3 naložbah kjer pa so 
udeleženci ugotavljali, da je investitorjem pomembna predvsem E-komponenta, torej vpliv 
investiranja na okolje. Ankete so pokazale, da bi bili posebej mlajši investitorji pripravljeni sprejeti do 
10 % nižje donose, samo da bi bili izpolnjeni ESG kriteriji. 
 
Prav tako je bilo veliko pozornosti namenjene alternativnim naložbam, kjer pa opažamo, da le- te 
predstavljajo vse večji del portfeljev predvsem na račun javnih delniških trgov. Pri tem naložbenem 
razredu je še vedno največji problem dolgoročnost in likvidnost. Posebna debata je bila namenjena 
tudi tehnološkim podjetjem, ki zavzemajo vedno večji delež v vsakem portfelju in so po sicer večjem 
padcu v 2022 letos ponovno najbolj donosen razred naložb, kar velja tudi za 5 letno obdobje pri javno 
kotirajočih naložbah. Posebne naložbene priložnosti so udeleženci videli v naložbah s področja 
energijske infrastrukture, umetne inteligence ter spletne varnosti, ki predstavljajo aktualne trende. 
 
Udeleženci so se strinjali, da je pri investiranju še vedno, ali še bolj kot kdaj koli prej najpomembnejša 
razpršenost portfelja in čim manjša korelacija med deli le-tega.  S tega vidika je bilo leto 2022 zelo 
posebno in neizprosno, saj so se podobno, negativno gibali različni naložbeni razredi, ki bi se morali 
po teoriji gibati v nasprotnih smereh (delnice in obveznice, recimo). 
 
Na koncu je bila debata o prihodnosti Wealth managementa, kjer se ugotavlja, da informacijska 
tehnologija prinaša naslednji val velikih sprememb. Večkanalno komuniciranje je vedno bolj 
pomembno. Vedno bolj vidni so trendi preusmerjanja od na znanju temelječe družbe k družbi, ki 
temelji na modrosti in sprotni izmenjavi izkušen. Zelo pomembno je torej stalno izobraževanje, 

 
1 DACH pomeni D za Nemčijo, A za Avstrijo in CH za Švico. 
2 CAT Bond ali CATastrophe Bonds – obveznice, pri katerih se sredstva zbirajo za sanacijo nesreč, 
kot so potresi, tornadi in podobno. Izdajatelj so praviloma zavarovalnice. 
3 ESG – Environmental - Okolijsko, Social – Socialno in Governance – družbeno odgovorno 
investiranje 

https://www.marketsgroup.org/forums/private-wealth-dach-forum-2023
https://www.marketsgroup.org/
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predvsem finančno. Private Wealth management (upravljanje zasebnega premoženja) potrebuje 
ljudi, ki znajo podatke filtrirati in jih analizirati, saj je informacij in tudi dez-informacij vedno več.  Tu 
je predvsem pomembna vloga family officov oz. družinskih pisarn ter podobnih organizacij, ki 
združujejo izkušnje in znajo izluščiti zrno iz plev. Mlade generacije so namreč preplavljene z 
informacijami in jih težje kritično in realno filtrirajo, katere so resnično pomembne. Posebej pri več 
generacijskih družinah je opaziti trend, da želijo mlajše generacije biti veliko bolj in prej vključene v 
poslovne odločitve in želijo vedeti več o samem upravljanju in naložbenih možnostih. Dodajamo še 
naše mnenje, da je tako edino prav. 
 
Nekaj foto utrinkov: 
 

 
 
 

 
Od leve proti desni: Samo Lubej, dr. Marcel Morschbaxh, Eduard Pomeranz, Nicolas Hübner, Florian Simmerer. 

 
Zapisala mag. Barbara Špacapan Olenšek in mag. Samo Lubej, Maribor, 16. 5. 2023. 

 


